

C10

今日青岛

# 西海岸新闻

## 隧道开通火了车票代售点

因前往火车站更方便,西海岸居民开始改变出行方式

文/片 本报记者 朱夏雅南

购票者排队两个多小时才买到火车票,火车票代售点工作人员认为每天12个小时不间断地售票。20日,记者在开发区了解到,随着中秋和国庆“双节”临近,很多在校大学生和市民计划返乡或外出旅行。隧道开通后,从黄岛到青岛火车站更加便捷,促使人们出行更愿意选择火车。

### 排队两个多小时买到火车票

20日10点半左右,在开发区长江中路的一家火车票代售点门前,很多人在排队买票,队伍最后的人已经排到了附近的路口。记者粗略地数了一下,有100多人在排队,队伍排了20多米远。在售票口,一位中国石油大学(华东)的女生正要买29日青岛到济南和青岛到北京的车票,火车票代售点的工作人员告诉她,29日的车票要到12点才开始发售,她无奈地走出售票厅重新排队。

中国石油大学(华东)电子工程学院大三学生赵媛告诉记者,今年国庆节她要到南京玩,今天早上7点半她就离开宿舍,大约8点左右到火车票代售点,当时已经有很多人在排队买票了。她排了两个多小时的队,10点20分才拿到预定的30日青岛到南京的K416次火车票。“昨天中午我打电话订票,接连打了四五次才订上火车票,同学在网上订票也很困难。”赵媛说。

### 代售点一天售票12小时

火车票代售点的工作人员称,他们每天8时上班,20时下班,因为买票的人太多,他们根本没有休息的时间。“这几天正是国庆节放假买票的高峰期,黄岛火车票代售点又相对较少,导致了市民购票压力大。早上开门前就有很多人在门口排队了。晚上关门时也有一部分人没有买到车票。”工作人员说,现在电话和网上订票是提前12天,火车票代售点可以提前10天售票,但提前10天的车票要在中午12点才开始售票,有些

买票的市民不了解情况,白白浪费了时间。

“没想到火车票代售点排队买票的人这么多。”青岛北海船舶重工有限责任公司的员工贾雄着急地说,他是帮朋友来取票的,朋友昨天通过电话订了一张30日去泰安的火车票,要在今天中午12点之前取票,不然车票就会自动取消。而他的老家在山西,青岛到太原的火车每天只有一趟,每到节假日火车票很难买到,所以今年国庆假期他不打算回老家了。



火车票代售点门前排起长队。

### 隧道让铁路交通更火爆

隧道开通后,在开发区上学和工作的外地人更愿意选择坐火车回家。家住高密的王女士告诉记者,之前她都是坐长途汽车回家,从黄岛长途车站每天只有中午一趟到高密的车。每次都来不及吃午饭,就匆匆忙忙上车了,车程要花两个

多小时。自从隧道开通后,去青岛火车站就方便了,她就改成坐动车回家了。青岛到高密的动车每天有很多趟,不仅不用为赶车而着急,而且40多分钟就能到家了。

在青岛工作的贺先生称,他经常要去外地出差,以前去济

南、北京、上海等地他都是坐长途汽车。因为从黄岛到青岛火车站要坐轮渡,每遇大雾天气,轮渡都会停运,一旦没有赶上火车,就会耽误很多工作。“隧道开通后,很多辆隧道公交车都到青岛火车站,现在在黄岛工作,坐火车外出就太方便了。”贺先生说。

齐鲁晚报

与西海岸  
一起

腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻  
服务百姓生活 助力经济腾飞